

Глава ведомства поручил представить доклад о нарушении прав жителей Челябинской области



В социальных медиа опубликовано обращение жителей Челябинской области к руководству СК России, в котором они сообщают, что из-за предстоящего строительства нового микрорайона у них происходят постоянные перебои с электричеством, а сети водоканала изношены. Подготовка к застройке производится вблизи питьевого озера, из-за чего его площадь сокращается, а в воду попадает строительный мусор. Местные органы власти бездействуют.

По данному факту следственными органами СУ СК России по Челябинской области организовано проведение доследственной проверки по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Челябинской области



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Решетникову П. Г. доложить о ходе проверки и установленных обстоятельствах.

16 Мая 2023

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1792379